

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Леонидовой Юлии Анатольевны
на тему «*Развитие организационно-экономического взаимодействия государства и бизнеса для вовлечения труднодоступных месторождений полезных ископаемых в разработку*»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 - Экономика и управление
народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

В настоящее время минерально-сырьевая база РФ характеризуется тенденцией к истощению запасов недр по ряду видов полезных ископаемых и нарастанием трудностей освоения месторождений полезных ископаемых, связанных с вовлечением в освоение месторождений, которые являются сложными по геологическим и горно-технологическим условиям разработки и находятся в экономически слабоосвоенных регионах.

Выход из создавшейся ситуации связан с соединением сильных сторон возможностей государства и бизнеса в рамках государственно-частного партнёрства. Этим и определяется высокая актуальность исследования по развитию организационно-экономического взаимодействия государства и бизнеса для вовлечения труднодоступных месторождений полезных ископаемых в разработку, выбранная в качестве тематики исследования.

Исходя из содержания автореферата научная новизна исследования определяется следующими успешно достигнутыми результатами:

- развиты теоретические основы государственно-частного партнёрства в недропользовании за счет авторского определения понятия «концессия» в недропользовании (п. 1.1.15 паспорта специальностей ВАК);

- разработан методический подход, направленный на совершенствование действующих методических рекомендаций по технико-экономическому обоснованию кондиций для подсчета запасов труднодоступных месторождений полезных ископаемых (п. 1.1.1 паспорта специальностей ВАК);

- выявлены основные направления и разработаны рекомендации по повышению потенциала горного предприятия при отработке труднодоступных месторождений полезных ископаемых на условиях государственно-частного партнерства (п. 1.1.27 паспорта специальностей ВАК).

В целом из содержания автореферата следует, что автором применительно к горнoprомышленному комплексу решена актуальная научная проблема, имеющая важное значение для разработки труднодоступных месторождений полезных ископаемых.

Важной заслугой автора является разработка экономико-математической модели цифровизации и интеллектуализации проведения открытых горных работ в неблагоприятных климатических условиях.

Достоверность положений, выводов и рекомендаций диссертации подтверждается аprobацией их на конференциях разного уровня, публикацией в открытой печати, внедрением в учебный процесс, практическую деятельность горных предприятий и в научно-исследовательский процесс.

Замечание по автореферату касается необходимости раскрытия в автореферате факторов, препятствующих развитию концессий в современных условиях (стр. 12).

Автореферат свидетельствует о том, что диссертационное исследование выполнено на высоком научном уровне, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям и заслуживает положительной оценки, а её автор – Леонидова Юлия Анатольевна заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Руководитель сектора регионального природопользования и геоэкологии
ИЭ УрО РАН, доктор экономических наук, профессор
Логинов Владимир Григорьевич

Подпись удостоверяю



Сведения об организации автора отзыва:

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Институт экономики Уральского отделения Российской академии наук»

Адрес: 620014, обл. Свердловская, г. Екатеринбург, ул. Московская, 29

Конт. телефон: +7 (343) 371-45-36

Электронная почта: log-wg@rambler.ru

Сайт организации: <https://uiec.ru/sektor-reg-prirodopolzovaniya/>